UNIUNEA  NAȚIONALĂ  A  BAROURILOR  DIN  ROMÂNIA
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H O T Ă R Â R E A  NR.42/29.12.2015
Consiliul Baroului Bistrița-Năsăud întrunit în ședința din data de 19.10.2015,


Luând în discuție modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului de asistență judiciară din oficiu al Baroului Bistrița-Năsăud,  în baza art.73 alin.(3) din Statutul profesiei de avocat,
H O T Ă R Ă Ș T E :
Art.1. Modifică și completează art.114 alin.(1) din Regulamentul de organizare și funcționare a serviciului de asistență judiciară al Baroului Bistrița-Năsăud, după cum urmează:
,, Avocatul înscris în Registrul de asistenţă judiciară al Baroului Bistrița-Năsăud care, fără motive întemeiate, refuză să presteze serviciul de asistenţă din oficiu pentru perioada în care a fost planificat, (conform ordinii alfabetice) și comunică acest refuz cu solicitarea de a fi radiat de pe listă, pentru această perioadă, constituie abatere specifică gravă și se sancționează cu radierea din registru pe o perioadă de 3 ani. Perioada de 3 ani se calculează începând cu anul calendaristic imediat următor celui în care s-a săvârșit abaterea.”


Art.2. Prezenta hotărâre va fi adusă la cunoștință membrilor Baroului Bistrița-Năsăud și se va afișa pe site-ul Baroului Bistrița-Năsăud.
D E C A N, 

Av.LANȚOȘ LEONORA-MARIA
